

10月13日,凭《宰相刘罗锅》《铁齿铜牙纪晓岚》中扮演大贪官和坤且深入人心的著名演员王刚现身郑州,参加“中原论鉴”河南收藏文化高峰论坛,“玩收藏的没谁敢说未看走过眼、上过当,而且谁都知道河南遍地‘宝贝’,搞收藏的离不开!” 晚报记者 梁晨/文 张翼飞/图



“和大人”郑州参加“中原论鉴” 王刚： 兼职演戏 主攻收藏

“和大人” 客串主持问安

“走过七八个城市,来郑州也有三四次,还逛过这里的古玩城。”王刚说自己与河南的缘分很深,搞收藏的人谁不知道河南地上地下都是宝贝!作为演艺圈有名的“古董迷”,王刚玩古董收藏已有10多年时间,尤其喜欢收藏青花瓷器。王刚这次不仅是“中原论鉴”特邀嘉宾,他还客串了一把主持老本行,“给各位请安!”他用电视剧中和坤的动作、腔

调登场问好,顿时让现场的气氛欢腾起来。

“打小就喜欢跟叔叔、大爷辈儿的混在一起,慢慢就来劲了。”王刚说自己小时候便跟着父亲逛旧货市场的地摊,现在只要有时间还是会去潘家园、牡丹园等古玩市场转悠。虽然自己400多平方米的家中遍地堆着宝贝,王刚还谦虚地表示:“我并非收藏专家,只是收藏爱好者,像现场的翟建

民、叶佩兰、张淑芬这几位才是真正的大家。”

“藏家只进不出,行家又买又卖,专家鉴定研究。”当说到当下玩收藏是有钱人的专利时,王刚否认自己是大款,“有钱没钱跟收藏没有关系,钱少有钱少的玩法,钱多有钱多的玩法。我是那种稍有点文化、稍有点闲钱的人,圈里人都晓得翟建民才是真正的‘大佬’,香港竞拍一牌子就是一亿多港元。”

宁可买高,不愿买假

王刚表示玩收藏谁也不敢拍着胸脯说没有遇到过假货,没有人不曾看走过眼、上过当,“上了当、走了眼,一种人气坏了,抱怨水太深,金盆洗手不干了;一种人搞明白了,争取下一次不再打眼了。”

提起买假货印象最深的事情,王刚说有次逛古玩店,店主先拿出一件莲子罐试他,被识破后,店主说:“王先生,好眼力!”接着又拿出一件莲子罐,他就买走了,第二天把玩时发现还是仿的,他又去退,店主又夸:“王先

生,好眼力!”“我当时气乐了,连环套似的,上当有时也很有趣。”王刚称当下玩收藏光有眼力已经不行了,还要有耳力,没有最新的、准确的资讯,很有可能买到假货、仿品,他笑着表示:“我现在是宁可买高,不愿买假。”

“兼职演”三部戏年底上央视

不过,王刚认为收藏太值得了,“天底下还有这等美事,每天让你玩着、欣赏着,它还能保值和升值,说不定哪天一不留神就赚大钱啦!”

当被问起演戏、主持和收藏哪个重要时,王刚立马

回答说:“当然是收藏最重要。这些年来,我一半以上的收入都买了宝贝。现在主要的精力都在收藏上面,拍戏只是点缀。”

不过,目前一部军旅家庭剧《红梅花开》正热播,王

刚首次从古装剧转型到家庭情感剧中出演角色,不过,戏份不多。王刚透露,今年由他参加演出的另外三部电视剧《少林寺传奇》《金字招牌》《皇上二大爷》将陆续在央视播出。

李少红接手新版《红楼梦》

李旭丹改演丫环袭人 姚笛演“黛玉”

“黛玉”换人了!前天,导演李少红亲口承认已经正式接手新版《红楼梦》,而记者得到消息称,剧中所有演员角色将重新“洗牌”,宝钗组冠军姚笛很可能从李旭丹手中夺过“黛玉”。李旭丹则可能出演袭人一角。

记者前天致电李旭丹,

她在电话中透露,自己目前正在北京参加舞台剧《红楼梦》的培训。当记者问到她有没有接到新版《红楼梦》剧组通知,参加月底的培训时,李旭丹显然有些不愉快:“我只谈舞台剧,别的什么也不想说。”记者继续追问她可能演不了黛玉一时时,

李旭丹丢下一句“不好意思,我现在有点事情”,便挂断了电话。另外,宝钗人选方面,原宝钗组全国前三名的白冰正在积极争取。目前,少红导演正在紧锣密鼓地筹备新版《红楼梦》,她希望保持低调,全心投入并做好这部经典大作。 吴环

绿城读书节上演 “汉语也疯狂” 小学生跳操背诗



□晚报记者 梁晨/文
张翼飞/图

“日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川……”昨日下午,郑州市第四届绿城图书节“小学生疯狂背古诗擂台赛”在中原图书大厦举行,80多名小选手上演着“汉语也疯狂”。

作为第四届绿城图书节的一项重要活动,“小学生疯狂背古诗擂台赛”现场聚集着来自全市的参赛小学生,还有参加团体赛的学校。由于《疯狂背古诗》将246首古诗词用顶针连环的手法排列,从任意一首背起都可一气贯通。这些小学生用说唱的方式,一边跳着自己编排的韵律操,一边大声地背着古诗词。当一连串上百首的诗词从只有六七岁的孩子口中喷涌而出,其中两位小姑娘将246首古诗一口气全部背诵下来时,顿时技惊四座。

33岁扮演16岁 林志玲 演小乔被指太老



正在北京为电影《赤壁》开工的林志玲,日前出席其代言的手表活动。对于有人批评33岁的她扮演16岁的小乔太老,她似是有备而来,她说:“我引用易中天教授的话:‘古代人40多岁已是人生尾巴阶段,但现代人40多岁却正处日正当中。’时间、青春是心情的态度,我用爱、包容和青春的心情去演这个角色。”有指她非常期待与对手梁朝伟接吻,她表示这只是媒体所说,是否有亲热戏则看导演的决定,她表示没有时间欣赏《色·戒》而不作评论。

另外,有传她被邀与周杰伦及贝克汉姆主唱2008年北京奥运歌曲英文版,她表示仍在初步洽谈阶段,详情要问主办单位,她说:“这应是周杰伦的勇气、我的荣幸!” 安安

从1998年出道到现在,羽·泉已经陪伴歌迷走过近十年的音乐道路,凭着对音乐的热爱和不断进取,羽·泉已坐稳了内地歌坛的第一创作组合的位置。昨天下午羽·泉来到平顶山演出,他们用自己“最美”的歌声换来了歌迷们山呼海啸般的欢呼。

晚报记者 王冉/文 赵克/图

昨日在平顶山演出,回顾音乐道路

羽·泉给歌迷 “最美”十年

十年之动向 演唱会的主角是观众

10月27日羽·泉将举办“黄金十年”演唱会,目前正是紧张的筹备阶段,对于这次演唱会他们表示,这不是一次出道十年的巡回演唱会,而是他们为自己即将发行“黄金十年”的影音唱片做的演出,因为要录制,这次演唱会的品质要比一般演唱会高。演出现场能容纳1000人左右,但是他们会离观众很近。“这场演唱会的真正主角其实是观众,我们希望到时候来看演出的观众都是伴随羽·泉走过十年的朋友。”



十年之幸福 歌迷陪伴是最大的收获

出道到现在马上要十年了,十年后我们普通人的生活都变化了很多,听羽·泉歌的朋友可能都从校园走入社会了,他们见证了羽·泉音乐上的成长。那么这十年中有什么是让羽·泉感到快乐和幸福呢?“出道到现在将近十年的时间了,我们最快乐和幸福的就是一直都是很幸运地被喜欢的歌迷支持着。我们的十年是和他们一起走过的,对于创作型歌手来说这是最大的收获。”目前陈羽凡的妻子已经怀孕了,陈羽凡现在也笼罩在准爸爸的幸福和喜悦中。记者就问他当了准爸爸后是不是在音乐风格上会转变得温暖一些,陈羽凡说:“这个转变不可能是一夜之间的,我现在毕竟还是准爸爸,还没有到最激动的那一刻。”那么在孩子和歌迷,事业与家庭之间羽凡会把天平倾向哪一方呢?他果断地说:“我会努力让我的孩子成为羽·泉的歌迷。”

十年之遗憾

最被认可的还是第一张专辑

羽·泉现在在很多人眼里已经是不能分开的一个标志了,那么在现实中陈羽凡和胡海泉彼此有没有厌烦过?“很多人都问过我们彼此有没有过摩擦。出《朋友难当》这张专辑时,我们真的可以说是以朋友的身份在讲朋友,不是我们在抱怨朋友不好当。今天我们两个人能一起坐在这里,就说明我们两人彼此还是互相欣赏的。要说是争论那都是在音乐上的,因为我们的目标是一样的,就是要把羽·泉这个品牌做得更饱满更精彩。”

十年的音乐道路有幸福肯定也会有遗憾,对于他们来说遗憾是什么呢?羽·泉坦率地说:“遗憾就是我们快十年的时间出了6张创作专辑,但是大家最耳熟能详的还是第一张专辑,这对创作型歌手来说是一个遗憾。”